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PaBHOMepHOE KpUBONIMHENHOE ABUXEHUue
— 3TO KPUBOSIMHEUHOE YCKOPEHHOoe
OBWMXeHne

C NOCTOSAHHOM MO MOAYIH0 CKOPOCTHHO.



[1Bn>XeHne No KpUBONUHENHOM

JTtoboe crnoxxHoe KPpUBOSIMHENHOE ABMXKEHNE MOXHO NPeaCcTaBUTb Kak
OBWXEHME MO OTpe3KaM NPsIMbIX U OKPY>XXHOCTEW pa3fiNYHbIX pagnyCcoB




Tak Kak Teno npu
OBWXEHNN MO OKPY>KHOCTU
NOCTOAHHO MEHAET
HanpaBneHue,

TO Takoe ABUXeHUe
npoucxoguT €
YCKOpPEHUeM.



BekTop ckopocTu

npu OBMXEHUN Tena

MO OKPY>XHOCTU HanpaBsieH

No KacaTeNbHOM K OKPY>XHOCTW.



4= t — CKOpOCTb B TO4Ke A — 3TO
HayanbHasi CKOPOCTb

a:T — CKOpOCTb B TOYke B — 310
KOHEeYHasi CKOpOCTb

|  — paanyc OKpyXHOCTK, MO KOTOPOK
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0 a — LUEeHTpOoCTpeMUTenbHoe
I1.C. YCKOpeHue

YckopeHne npu ABUMXEHUM MO OKPY>KHOCTU, KOTopoe
HanpaBreHo BAOSb paanyca OKPYXHOCTU K LIEHTPY
OKPY>KHOCTW, Ha3bIBAETCS LLEeHTPOCTPEMUTESIbHbLIM.




Moaynb LeHTPOCTPEMUTENBLHOIO

— MNOCTOSsIHHas N0 MOAYIIO
Q) \-lickopocTb
"t — papuyc

OKPY>KHOCTU



[1pn OBUXEHUN no
OKPY>XHOCTW C MNOCTOSAHHOW
CKOPOCTbIO YCKOpPEHUE No
MOAYIIH0 MMEET O4HO U TO
e 3Ha4veHue.
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MoTounkn OBUXKETCSA MO 3aKpPYrneEHHOMY y4acTKy 4OpOru
paguycom 120 M co ckopocTbio 36 kM/4. Hemy paBHO
LEHTPOCTPEMUTEINBHOE YCKOPEHNE MOTOLMKIIA?

[aHo C PelueHn
. N e:
r=120m e

-
v =36 KM/4 =10mM/c

2
o= — 0,83 /c?
120 m

Hantn: a.=? -
3 Ortset: a,= 0,83 M/c?.
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T - nepuoa, T.e. Bpemsa 04HOro NoJIHOro
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Yutaetca «Hio» N — yucno
Yacmoma noxasviéaem, cKOALKO obopoToB

obopomoe deraem mera 3a edunuiyy t — Bce Bpewms
BPEMENU. [vl =1/c=T'u (Fepu) 06pa|.|.|,eHV|ﬂ

YrnoBasi CKOPOCTb NOKa3biBaeT «KakK MHOrIO yrna»
NPOXOAUT Teno 3a onpeaernieHHoe BpemMs. To ecTb 3TO
cKkopocTb noBopoTa. O6o3Ha4yaeTcs w (omera). w=2 1 v.
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(()/JI(} O (fym‘r/acﬂ.tm meaa ¢ wemomodi: Gy = 47T 2Rv?




CeA3b C ApyrumMu
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O6pa3sey peweHus 3adaqu:

KakoBa NHHEHHAs CKOPOCTH TENA, JBHXKYIIETOCH 110 OKPYKHOCTH pagHycom 40 M ¢ ycko-
pennenm 2,5 wc??

Hamno: Pewenue:
2 2
a=25wm/c” v
’ a=—: v=Alar
r=40m r

y= \/2.5 40 =10 (m/c)

=1 Omesem: 10 m/c

O6pa3sey peweHusi 3adavu:

C kakoi HanOONIBIICH CKOPOCTBIO MOXKET JBHIaThC aBTOMOOHIIB Maccoi 1 T Ha noeopo-
Te paguycom 100 M, 4To0BI €ro He GaHecn0», eC/IH MAKCHMAIbHas cwila Tpenus 4 kH?

Hano: CH Pewenue:
m=1lrT 10° kr Fﬂmvz. e Fr
F=4xH 4-10° H ro m
r=100 m 4-10°-100
— SHC o
ey ¥ 10 20 (m/c)
Omeem: 20 m/c




LleHTpocTpeMuTensHoe yCKopeHue

3adayu Ans caMoCmosimeslbHO20 pPeleHUs:

1) OnpenenuTe UEHTPOCTPEMHT EIBHOC YCKOPCHHE TPaMBas, JABHXKYUICIOCH M0 3aKpyrie-
HHIO JJOPOrH PaJIHYCOM DU M CO CKOPOCTBIO 13 KM/Y.

2) OnpeaennTe CKOpOCTs H YCKOPCHHE CEKYH/IHOM CTPEIIKH YacoB, €CliH paanyc undep-
Onara 15 oM. (VkasaHHe: CEKYHIHA CTpPE/IKa COBEpLuaeT oJHH 0DopoT 3a 1 MHH, T. €. 3a
60 ¢, npoXoas MyThb, paBHbIH JUTHHE OKPYXRHOCTH: § =/ =2mr . Jln8 HAXOKACHHS CKOPO-

CTH npuMeHHTe PopMysly v = % ) Uueno m=3,14.

3) Touka, HAXOANMAACH HA KOHLUEC JIONACTH BOZAYIIHONO BHHTA camonera WUJI-18, nsu-
KETCA ¢ JIHHEHHOM CKOpOCTBIO 254 M/¢ 1 ¢ yekoperrenm 12 840 m/c’. Onpesenure 1HHy
JONACTH.

4) KakoB paaHyc BBITYKIOIO MOCTA, CCIIH €ro CEpe/IHHY aBTOMOOHIIE NMPOXOAHT € YCKO-
penmeM 5 M/c’ npu ckopoctH 54 km/u?



LleHTpocTpemuTenbHas cuna

3ada4u dnsi caMoOCmMosiM eNIbHO20 PeleHUs:

1) I'py3 maccoit 400 r, nOABCIICHHBIH HA HHTH JUTHHON | M, JBHrasicb paBHOMCPHO CO
CKOPOCTBIO 2 M/C, ONMCBLIBACT OKPYKHOCTH B BCPTHKAILHOH ruockocTH. Kakosa cwia
YIpPYrocTH HHTH?

2) AsromoOHe Maccoit 800 kr coBeplIaeT NOBOPOT HA NOPH3OHTAIEHOM YYacCTKe JI0pO-
MM, JABHIANCH CO CKOPOCTBIO 36 KM/u. OnpeaennTe paaHyC 3aKpyriicHHs JIOPOIH, €CliH
cHa TpeHus pasHa 2 kH.

3) KakoBa Macca BEIOCHNEa BMECTE C BEJIOCHIICHCTOM, CCIIH OH COBEPILACT MOBOPOT
M0 3aKpYIJICHHIO J0porH paauycom 200 M, ABHrasce O CKOpOCTBIO 36 KM/4, a cHla Tpe-
HHS PE3HHBI O Jlopory paeHa 40 H?



